

放眼看世界 展艺新时代

# 咸安区桂花艺术节开幕

本报讯(记者 熊大平 通讯员 徐卓)5月25日,咸安区第九届中小学桂花艺术节展演拉开帷幕,全区近50所中小学幼儿园的学生纷纷展示了自己才艺和蓬勃向上的精神风貌。

一曲由咸安区柏墩中心小学献上的《瑶山夜歌》拉开展演的序幕,第二小学的音乐剧《守株待兔》,演出生动活泼、寄寓深刻的教育意义,掀起一波演出高潮。与展演同步进行的,还有中小学生美术展示,孩子们泼墨

挥毫、专心致志,展现了新一代中小学生充满理想、奋发有为的精神。

本届艺术节分文艺才艺展示和美术现场展示两大类别。文艺才艺展示类设有合唱、声乐、舞蹈、钢琴、器乐、戏曲、综合7个项目;美术现场展示类有绘画、设计、美术日记、手工制作、书法、篆刻6个项目。

据了解,咸安区中小学生桂花艺术节活动两年一次,通过艺术节活动,有力推动了全区中小学艺术教育的发展。



开放校园 关注成长

# 温泉中学校园开放周落幕



●记者 熊大平

为了进一步构建家校教育交流沟通的平台,5月18日,温泉中学校园开放周拉开序幕,几百名家长走进校园,参观校园、进课堂听课、感受校园文化。

## 游校园校貌 品校园文化

早晨7点半左右,家长们纷纷走进校园,美丽的校园到处洋溢着美育节的气息,校园围墙上醒目的墙绘,装饰新颖的树绘展,吸引了很多家长们不时举起手机拍照留影。

教学楼前学生美术作品展,也是吸引了家长驻足欣赏。家长们走操场、看墙绘、赏画作……蓝天落木绿茵场,欢声笑语树林间,一切都相得益彰,如诗如画。家长们不禁赞叹:在这么美的校园上学,真是太幸福了。

来到校史馆,一幅幅画面,印记着温中的发展史。家长们对温中的了解更深。

## 赏综合展演 显学子风采

“这孩子的萨克斯吹得真好。”5月22日观看美育节综合展演后,六年级学生家长刘女士为孩子们的才艺而赞叹不已。开放周期间,温中校园内开展了多场专项比赛以及综合汇演。

5月22日早上一场汇报演出吸引了众多小升初的学生家长。文艺汇演在学生们铿锵有力的鼓声中拉开了帷幕,校舞蹈队的同学们挥舞着

高效的。”刘隆涛家长如是评价。

目前学校一直在推行课改,从校长、副校长到科研组长每周都会不定期推门听课。长期形成的习惯,老师们已经将每堂课当做精品课打造,因此应对开放周,更是轻松自如。

## 学专家讲座 做合格家长

家庭教育是孩子教育的基础。温中借机请来教育专家——市教育科学研究院院长汪永富给家长们做了一场关于家庭教育的讲座。汪院长以当前家庭教育现状为切入点,分析了家庭教育中存在的问题,以及给孩子成长带来的不利影响。进而提出家庭教育一定要跟上时代,做好家庭教育的关键因素。讲座中,汪院长以实际生活为例,大量引用实例和大数据,对家长们进行循循善诱的讲解。家长们也很珍惜学习机会,认真听讲,做记录。家长张女士全程记录了讲座要点,她说:“很多问题都切中要害,很多困扰的问题,听了之后豁然开朗。”

家庭是孩子成长的摇篮,家长是孩子的启蒙教师。家庭教育对孩子的成长至关重要,家长的育儿理念应该跟上时代,跟上孩子的成长变化。

校长李育军指出,本次开放校园,家长推门听课,旨在敞开校门,给广大家长一个亲身走进校园、走进课堂的机会,让家长更加了解温中、了解教师、了解课堂、了解孩子,让家长看到孩子最真实的课堂过程和校园生活,为家校互助、家校合育打下基础。同时推行学校课堂教学改革。

走近部编教材  
提升课堂质量  
**第四教研片小学语文  
青年研讨课活动**

本报讯(记者 熊大平 通讯员 施静)11日上午,咸安区桂花柏墩小学多媒体教室里座无虚席,第四教研片小学语文青年研讨课活动正在这里举行,片区所属十所学校校长、组长和老师们共计80多人参会。

本次研讨活动以部编版一二年级语文新教材为依托,以课堂为媒介,展开教研,推动片区语文教学实践的落实。活动中,一共有五节从片区各校选拔出来的优质研讨课。课上,老师们从识字到写字,从朗读到吟诵,从体会感悟到口语表达,从知识的落实到技能的培养,从学习方法的指导到学习习惯的培养。每一教学环节都通过精心的教学设计和生动的教学方法让学生学得有趣,学得扎实。

课后,咸安区教研室曾伟结合这五节课进行了点评及改进意见。学生的语文素养除了识字、写字,利用课堂多创设时机让学生进行口语表达,也是提高学生语文素养的重要方法。活动结束,老师们表示仍将不断探索,不断打造本色课堂。

爱心传递 助力成长  
**爱心人士走进  
贺胜桥镇桃林小学**

本报讯(记者 熊大平 通讯员 吴敏)5月22日,在贺胜桥镇桃林小学举行的“爱心传递、雏鹰展翅”爱心助力捐赠仪式上,来自武汉兆丰如意幼的爱心人士向该校学生捐赠了书包、保温杯、六一服装等物资。

志愿者们的到来受到了孩子们的热烈欢迎,她们与孩子们进行亲切的交谈,询问孩子们的学习情况和生活情况,教孩子们画画、跳舞,和孩子们一起游戏,孩子们脸上洋溢着幸福的微笑。

